



Rovatvezető: Gáspár—Hantos Géza

## EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

### Közlemény

Tagnyilvántartásunkat 1986. január 1-től folyamatosan áttesszük számítógépre, így az naprakészen pontosabb, részletesebb lesz. Kiküszöböljük a jelenlegi nyilvántartásunk hibáit, lassúságát és olyan rendszert állítunk munkába, mely a tagság összes adatait áttekinthetővé, gyors lekérdezésre alkalmassá teszi. A tagságot ezentúl csak úgy tekintjük érvényesnek, ha az illető az adattárunkban szerepel, tagságának (tagdíjbefizetésének) érvényessége nem járt le.

A tagnyilvántartás feltöltéséhez a helyi csoportjaink által szervezett tagok adatait a csoporttitkár (vagy megbízottja) vezeti fel az adatgyűjtő ívekre és juttatja el titkárságunknak. A csoporton kívüli egyéni tagjainkat (előfizetőinket) pedig kérjük, hogy — amennyiben az az egyesületi tagságra tovább is igényt tartanak — adatgyűjtő lapokat az Országos Erdészeti Egyesület titkárságától (1061 Budapest, Anker köz 1.) szíveskedjenek igényelni és azt kitöltve oda eljuttatni. A lap előfizetés csak így válik tagdíjfizetéssé. A későbbi változásokat, új belépőket adatgyűjtő íven vagy lapon kell bejelenteni, míg a kilépést, átlépést, személyi adatokban bekövetkezett egyéb változásokat a változási lapon kell folyamatosan jelenteni.

Felhívjuk egyben a figyelmet a tagdíj-, illetve folyamatos lapelőfizetés határidejére:

egész éves	január 20.
féléves	január 20. június 20.
negyedéves	az évnegyedet előző hó 20.

Lapot a befizetést követő második hónappal kezdődően szállítunk. Késedelmes befizetés esetén az elmaradt lapszámok utólagos küldését nem vállaljuk. Befizetés elmulasztása, kilépés esetén a lap szállítását az esedékességet követő második hónappal megszüntetjük. Elvesztett példányok pótlására kivételes esetben és korlátozott mértékben van mód.

---

**Az OEE új elnöksége** 1985. október 17-én tartotta első testületi ülését. *Dr. Herpay Imre* elnök az ülést az egyesület 1985—90. évek munkája irányelveinek vitájával nyitotta meg. Az irányelvekkel kapcsolatos vitában résztvevők (*dr. Csötönyi József, Barátossy Gábor, Fila József, dr. Ébli György, dr. Fadgyas Kálmán, Osztrogonác János, Szekeres Péter, dr. Balázs István, Várhelyi József*) felszólalásukban hangsúlyozták:

- a szakmai érdekvédelem fontosságát;
- az irányelvek újszerűségét, új stílusát; az OEE tagság közérzete javítása és a szakmai érdekvédelem fontossága mellett a háttérbázis, a tagság jelentőségét; az irányelvi programnak a tagsághoz történő levitelét,
- az OEE hatékony munkavégzése érdekében az anyagi feltételek megteremtésének szükségességét, (díjas rendezvények körének bővítését, AZ ERDŐ költségkihatásait, a jogi és az egyéni tagdíj mértékét, a tagdíjbefizetési morált),

- az erdőállomány-gazdálkodás fejlesztésével (a természetes és ültetvényyszerű erdőgazdálkodás) kapcsolatos jelentős feladatok ellátását, a minőség fejlesztését és a hosszú távú érdekek fenntartását,
  - a közművelődés, az ifjúsági munka fontosságát és az irányelvekből a helyi csoportokra háruló feladatok ellátását,
  - a régóta megoldatlan egyesületi szakkönyvtár elhelyezésének megoldási lehetőségét,
  - a TSZ szakosztályon belül működő termelőszövetkezeti csoportok működési feltételeit, a tagtoborzás feladatát,
  - a szakmunkások körében történő taglétszám-toborzás kérdéseit.
- Az elnökség a hozzászólások után az irányelveket egyhangúlag elfogadta és megbízta a főtítkár az 1985—90. évek cselekvési programjának kidolgozásával.
- Gáspár-Hantos Géza főtítkár* ismertette a szakosztályok választott vezetőinek nevéről, amelyet a következőkben erősített meg az elnökség:

#### Szakosztály

erdei vasutak  
 gazdaságtani  
 gépesítési  
 erdészettörténeti  
 erdőfeltérési  
 erdőhasználati  
 „Erdők a közjóért”  
 erdőművelési  
 erdőrendezési  
 erdővédelmi  
 rendszerszervezési  
 fatechnológiai  
 vadgazdálkodási  
 tsz.  
 Mikrobiológiai és Faanyagvédelmi  
 Társaság

#### Vezető

*Varga Gellért*  
*dr. Ott János*  
*Czágásch József*  
*dr. Hiller István*  
*Bogár István*  
*Andor József*  
*Szenthe Adám*  
*Varga Béla*  
*Halász Gábor*  
*Schmotzer András*  
*dr. Király László*  
*Bedő Tibor*  
*Ferencz László*  
*Kiss Gábor*  
  
*dr. Vetter János*

A főtítkár előterjesztése alapján a szakbizottságok vezetésével a következő tagtársakat bízta meg az elnökség:

#### Szabbizottság

ifjúsági  
 műszaki fejlesztési  
 oktatási és közművelődési  
 szervezési és propaganda  
 szociálpolitikai  
 díjbizottság  
 nemzetközi kapcsolatok  
 elektronikai koordinációs  
 szeniorok tanácsa

#### Vezető

*Barátossy Gábor*  
*dr. Jablonkay Zoltán*  
*Fröhlich András*  
*dr. Tibay György*  
*dr. Csötönyi József*  
*Waliczky Lászlóné*  
*Gáspár-Hantos Géza*  
*dr. Vidovszky Ferenc*  
*Fila József*

A következő napirendi pontként a főtítkár bejelentette a budapesti erdőfelügyelő-ségi és a kaszópusztai helyi csoportok megalakulását. Az elnökség e két helyi csoport megalakulására vonatkozó bejelentést egyhangúlag *elfogadta*.

*Király Pál* alelnök és *dr. Ébli György* az ellenőrző bizottság elnöke közösen terjesztették elő a tagdíj rendezésével kapcsolatos problémákat, feladatokat.

Az igen széles körű és alapos vitában az elnökségi tagok egyetértettek az egyéni és a jogi tagdíjak szükségszerű növelésével és felhívták az egyesület figyelmét a vállalkozási munkákból adódó bevételi lehetőségekre. Az egyéni tagdíj differenciált módosítására a főtítkár tesz a legközelebbi elnökségi ülésen javaslatot és folyamatosan egyeztetni a jogi tagdíjak növelésének lehetőségét.

Végül *dr. Tibay György* főtítkárhelyettes az erdőgazdaságok feladatainak megoldását elősegítő, az OEE és tagjainak anyagi helyzetén javító vállalkozói lehetőségeket és ennek feltételeit fejtette ki. Ezen tájékoztatót az elnökség tudomásul vette és megbízta a főtítkárhelyettest a vállalkozói tevékenység előkészítésével, propagálásával és szervezésével.

**Az erdészettörténeti szakosztály** ülését Sopronban, az Erdészeti és Faipari Egyetem Műemlék-könyvtárában tartotta. *Dr. Hiller István* szakosztályvezető bemutatta a résztvevőknek az egyetemtörténeti kiállítást a 250 éves könyvtárban.

Külön is kiemelte az intézet könyvtárának legelső könyveit és az erdészeti oktatás elrendelésével kapcsolatos dokumentumokat. A selmecbányai emlékek után a soproniakat tartalmazó tárlók bemutatása következett, illetve a jelenkorra utaló dokumentumok. Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesülettel közösen kiadott „Vivat Academia” című most megjelent kiadványra külön is felhívta a figyelmet. A bemutatót követően a szakosztályülés megtárgyalta az Erdészettörténeti Közlemények megjelentetésével kapcsolatos teendőket. A felszólalások nyomán (*dr. Hiller István, dr. Németh András, Szakács László, dr. Márkus László, Oroszi Sándor, dr. Kollwenz Ödön, dr. Pankotai Gábor, dr. Kovács János*) újra megerősítést kapott az, a — *dr. Kovács János* szakosztálytitkár által már évekkal ezelőtt felvetett — gondolat, hogy az OEE erdészettörténeti szakosztálya lényegében a hazai erdészeti közgyűjtemények baráti körét is jelenti.

**A gazdaságtani szakosztály** ülése az ágazati statisztikai rendszer vizsgálatával foglalkozott. *Nemes Lajos*, a MÉM EFH Közgazdasági Főosztályának főelőadója ismertette a jelenlegi statisztikai rendszer célját. Elmondta, hogy a rendszernek sokszor olyan igényeket is ki kell elégíteni, amit jelenleg még meg sem lehet pontosan fogalmazni. Különösen fontos lesz az ágazati statisztika azért, mert az új vállalatirányítási rendszer mellett egyre kevesebb közvetlen információ áll az ágazati irányítás rendelkezésére. A jelenlevők sok kritikával illették a jelenlegi statisztikai rendszert. Sokak véleménye volt, hogy jelentős részét nem használják semmire, de nem is lehet. Gond az, hogy a cél nincs egyértelműen meghatározva. A felhasználás eseti jellegű. Ezek miatt a szolgáltatott információ megbízhatatlan. A hozzászólók az egész rendszer alapos felülvizsgálatát javasolták a következő alapelvek szerint:

- csak olyan információkat bekérni, amelyek folyamatosan felhasználásra kerülnek;
- ezek fogalmi értelmezését minden esetben részletesen pontosítani;
- az eseti információk igényeket alkalmi adatgyűjtésekkel, céljellegű vizsgálatokkal lenne célszerű kielégíteni.

A szakosztály kihelyezett ülése keretében a Vértesi EFAG közgazdasági munkáját tanulmányozta. A jelenlevők írásos anyag és szóbeli kiegészítés alapján megismerkedtek a gazdaság belső érdekelttségi, bérgazdálkodási, tervezési és utókalkulációs rendszerével. A hozzászólások kapcsán az egyes részletkérdéseket illetően — különösen az új szabályozáshoz kapcsolódó belső érdekelttség terén —, élénk eszmecsere alakult ki. Az összejevetel során résztvevőknek alkalmuk nyílt a FAINFORG által a nagyüzemi keresetszabályozás figyelésére kidolgozott számítógépes program megismerésére.

**Az „Erdők a közjóért” szakosztály** négynapos ausztriai tanulmányúton vett részt. a tanulmányút elsősorban szakmai programot tartalmazott, de művészet- és művelődéstörténeti szempontból is igen értékes, sokszínű és tanulságos volt. A tapasztalatokat összefoglalva legfeltűnőbb — és követésre méltó — az a gondosság, amellyel nyugati szomszédaink a rendelkezésükre álló valamennyi földterületet intenzíven megművelik és az adott körülmények között a legmegfelelőbb művelési ágban hasznosítják; rendet és tisztaságot valósítanak meg környezetükben; erdősávrendszereket a közjó érdekében létesítik, bővítik; erdőgazdálkodásukban a szigorú gazdasági feltételek mellett is megfelelő részarányt biztosítanak a közjóléti tevékenységnek.

Útjuk során megismerkedtek Burgenland tartomány erdőgazdálkodásával *Fritz Prandl* főerdőtanácsosnak, a Burgenlandi Erdészeti Egyesület titkárának szakavatott tájékoztatójából. Az Alsóausztriai Agrárhatóság Talajvédelmi Felügyeletének kirendeltségén *Rosner* mérnök tájékoztatója hű képet adott az ott folyó szél- és talajvédelmi fásításokról, a racionális földhasználat, földrendezés, táblásítás, útépités közcélú tevékenységéről. A Bécs nyugati részén elterülő Lainz-i Vadaspark bejárása után a Rax és Schneeberg érintésével Kaiserbrunnban *Schlesinger* főerdőmester kaulazolásával tájékoztatást kaptak a véderdők kezeléséről, erdősítésekről, megtekintve egyúttal a Vízügyi Múzeumot is.

**A Faipari Tudományos Egyesület rendezésében** szeniorjainkat ceglédi kirándulás-son látta vendégül a Fűrész-, Lemez- és Hordóipari Vállalat. A vállalat autóbuszán házigazdaként *Rímóczy Péter* termelési és kereskedelmi osztályvezető kísérte a vendégeket, Ceglédre pedig *Orisek Ferenc* gyáregység igazgató fogadta és bemutatta a hordó-, a fűrész- és a rétegelt székülés üzemet. Az erdészekre különös hatást tett az akác boroshordó gyártás ördögien ügyes kézi munkája, a teljes folyamatában gépesített fűrészüzem és a rétegelt termékek — tájékoztatás szerinti — jó sikere. A találkozóan a két szak korábbi jó kapcsolatai igazolódtak.

**A gépesítési szakosztály** kihelyezett ülését Visegrádon, a Pilisi Állami Parkerdőgazdaság területén tartotta. Előbb meghallgatták *Horst Gaus* előadásában a Stihl gyár 60 éves múltjáról, jelenéről és jövőjéről adott tájékoztatást, aki előadása keretében filmen mutatta be a cég központi gyárát, valamint azokat a különböző földrészekben és országokban levő gyártó és szerelő üzemeket, amelyek az egyes termékeket gyártják. Külön kitért a gyár új gyártmányaira, ennek előnyeire, ismertetve az új 024, 028, 034 és 048 típusokat. Diaképes összehasonlításokat tett a gyárunk által előállított és más gépgyárak által gyártott, azonos kategóriájú gépek között. Az előadást gyakorlati bemutató követte, melyen csekem valamennyi jelenlevő kérdések sorát tette fel *Gaus* úrnak, gyártási, fejlesztési, üzemeltetési és javítási vonatkozásokban.

A következőkben *Czágasch József* szakosztályvezető az időszerű, szakosztályt érintő kérdésekről szolt és előre jelezte az évi zárülésre készítendő 1985. évi munka értékelését, a VII. ötéves tervidőszak szakosztályra háruló feladatainak, elgondolásainak összefoglalását és ezen belül az 1986. évi munkaterv összeállítását. A szakosztályülés eredményességét nagyban elősegítette *dr. Berdár Béla* főigazgató és *dr. Szikra Dezső* műszaki igazgató segítőkész és elismerésre méltó munkája.

**Az erdőfeltárási szakosztály** kétnapos kihelyezett ülést tartott a Somogyi Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság területén. A szakosztályi ülés témája a SEFAG erdőfeltárási úthálózatának fenntartása volt. *Fodor Imre* vezérigazgatóhelyettes átfogó ismertetést adott az erdőgazdaság erdőfeltárási tevékenységéről. *Dr. Koszka Miklós* egyetemi adjunktus előadást tartott az „Erdészeti utak fenntartási rendszerének alkalmazása” címmel és ismertette e téren az erdőgazdaság területén végzett tervezési munkákat. A szakosztály *Sásdi Ottó* műszaki osztályvezető vezetésével első napon a Zselickisfalud—Kardosfa—Ropoly és a Cserénfa—Tótfalu feltárási út járta be, az utóbbinál megtekintette a KM Közúti Igazgatóság Kaposvári Üzemélnökségének útfenntartási bemutatóját. Másnap a Szántód—Tótokilap—Jabapuszta feltárási út és Zala községben a *Zichy Mihály* emlékmúzeum megtekintésére került sor.

**A szerkesztő bizottság** az október elején tartott első ülésén elhatározta, hogy — az elnökség kívánásának megfelelően — az eddigi évi négy ülés számát háromra csökkenti azzal, hogy az ülések közötti időben szükség szerint szűkebb bizottságot hív a szerkesztő segítségére. Szükségét látta a bizottság a lektori tevékenység fókuszálásának és erre *dr. Solymos Rezső*, a bizottság elnöke szerletes útmutatást is adott. Az ülésen kialakításra került az új év első négy számának lapterve és az évi szerkesztési program. Az egyebek között az elnök beszámolt a szakmát érintő sajtóvitával kapcsolatban érkezett két újabb levélről. A bizottság határozata szerint az elnökségi állásfoglalás után ezek újabb intézkedést nem tesznek szükségessé.

Az ülésen felszólalt *dr. Balázs István*, *dr. Csötönyi József*, *dr. Firtás Oszkár*, *Kadlicsek János*, *Korbonszky Kazimírné*, *dr. Rácz Antal*, *Varga Béla* és mások.

#### **A helyi csoportok életéből**

**A budapesti intéző bizottság** ülésén *dr. Csötönyi József* előterjesztésében megvitatták az egyesület cselekvési programjához ajánlott feladatokat. Az ajánlás kimunkálásában részt vett *Pálhalmi János*, *Sárvári János*, *Szabadhegyi Lajos* és *Waliczky Lászlóné*.

**A budapesti csoport** a FAINFORG-nál vezetőségi ülést tartott. A FAINFORG tevékenységéről *dr. Visy Géza* igazgató adott érdeklődést és elismerést kiváltó tájékoztatást. A FAINFORG munkatársai, *Horn Fabiola*, *Pázmányné Molnár Éva*, *Pintér Gábor* az egyes számítógép típusokat és a velük végezhető programokat ismertették.

A vezetőségi ülésen *Zumpf András* a budapesti „AZ ERDŐ olvasóköri” céljára, munkamódszereire, a figyelésre ajánlott témákra és személyi összetételére; *dr. Csötönyi József* — a szeniorokkal kapcsolatosan — „szociális”, valamint „szaktanácsadó iroda” létrehozására, a tagnyilvántartás és a rendezvényekre szóló kiértékelések korszerűsítésére tett javaslatot. A javaslatokhoz hozzászólt és véleményét fejtette ki *Boross György*, *Dauner Márton*, *Holéczy Gézné*, *Sághi István*, *Szircsák Ferenc*. A vezetőségi ülés *Zumpf András*t „AZ ERDŐ olvasóköre” vezetésére, *Szircsák Ferenc*t a „szociális és szaktanácsadó iroda”, továbbá *Berő Csabát* a tagnyilvántartás és kiértékelés korszerűsítésének megszervezésére kérte fel.

A csoport faipari vitadélutánt szervezett. *Szalkay György* MEM EFH főmunkatárs „Tájékoztató a hazai és export fapiaciról” címmel érdeklődéssel kísért, részletes referátumához *Venyerszény Pál* fűzött figyelmet kiváltó, szemléletes formáló kiegészítést. Az elhangzottakhoz hozzászólt és véleményét kifejtette *Halász Aladár*, *dr. Kassai Jenő*, *Scheili Lipót*, *dr. Vendel István*. A vezetőségi ülés határozatairól és a helyi csoport programjáról *dr. Csötönyi József* titkár adott tájékoztatást.

**A budapesti erdőfelügyelőségi csoport** tanulmányúton vett részt a Zalai EFAG területén, a zalaegerszegi helyi csoport szervezésében. A csoportot *dr. Fatalin Gyula* és *Molnár József* fogadta. A tapasztalatszere során bemutatták a Kisbaltaton víztározója I. üteméhez kapcsolódó zöldövezeti fásítást a Kányavári szigeten, majd Nagykanizsán a városi pihenő- és parkerdei létesítményeket. Ezt követően az erdőgazdaság központja mellett kialakított múzeumban az állandó erdészeti kiállítást tekintették meg, melynek gondosan összeválasztott, választékosan elrendezett és kiválóan kezelt anyaga méltó környezetben mutatja be az erdő jelentőségét Zalában.

Terepi bejárás keretében a Bánk-szentgyörgyi Erdészet sokrétű tevékenységét és gyönyörű bükkös állományait, valamint a Lenti Erdészet munkáját és a kiváló faanyagot termelő erdei fenyő állományokat ismerhették meg az erdészettervezetők helyszíni bemutatója alapján. Tanulmányútjuk második napján Zalaegerszegen az esztétikusan kialakított és szakmailag kiválóan kivitelezett pihenőerdőt, majd a zalai népi hagyományok őrzését szolgáló skanzent tekintették meg.

A tapasztalatok értékelése során *dr. Fatalin Gyula* az erdőfelügyeleti munka szubjektív elemeinek kiszűrését, mérnöki jellegének kiemelését, a felesleges adminisztráció csökkentését, az ügyintézés egyszerűsítését, az erdőfelügyelő részére nagyobb önállóság és felelősség biztosítását tartotta fontosnak. Szükséges lenne a gépi adatfeldolgozás olyan fejlesztése is, hogy az a munkát elősegítse, közvetlenül használható adatokat szolgálhasson. Rövid tájékoztatót adott a megye jelentős vadgazdálkodási tevékenységéről is. Elmondta, hogy a gazdaság és az erdőfelügyelőség munkakapcsolata nagyon jó, szakmaszeretettel egymás munkáját kölcsönösen támogatják a közös célok érdekében. Ezt követően résztvevők az erdőfelügyeleti munka objektív kérdéseit beszélték meg.

Résztvevők tanulmányútjuk alkalmával Zalában magasszínvonalú szakmai tevékenységet ismertek meg, nagyon sok hasznos tapasztalatot szereztek és élvezték a zalai táj szépségeit. Az ösztönözés, baráti fogadtatásért, vendégszeretetért, a kiváló szakmai szervezésért köszönet illeti a Zalaegerszegi Erdőfelügyelőség és a Zalai EFAG vezetőit, és nem utolsósorban a közreműködő kollegákat.

**A balassagyarmati csoport és a pilisi helyi csoport** közös szervezésében erdőművelő műszaki vezetők, valamint az erdőművelési osztály dolgozói tanulmányutat tettek a Pilisi Állami Parkerdőgazdaság területén. Első állomásuk az esztergomi erdészet kezelésébe tartozó kopárfásítások megtekintése volt. *Sisa Ferenc* erdészettervező és *Plestyák Károly* erdőművelési szakelőadó vezetésével gyönyörűen beerdősült „volt” kopárokkal ismerkedtek, a korábbi hősies munka eredményeként. Visegrád felé haladva, a pilisszentlászlói erdőgazdasági úton mentén gyönyörködve a szép bükkösökben, tölgyesekben, *Kertész József* erdőművelési szakelőadó bemutatta az István-kunyhói kiránduló helyet, ahol a természetadta lehetőségeket használták ki, továbbá a „rontott” erdő helyén kialakított fűvészkertet tekintették meg, ahol résztvevőket a régi mintára készített fahidak ejtették ámulatba. A Visegrádi Kiránduló Központ *Erdélyi András*, az Idegenforgalmi Erdészet vezetője mutatta be, előbb a várral kapcsolatos felújítási munkálatokat, majd a jurta kempinget, illetve a *Makovecz Imre* Ybl-díjas építész által tervezett erdei művelődési házat. Érdekeségként bemutatásra került a Mócsai-tanya is,

mely különösen a városi embereknek nyújt kikapcsolódást.

A napi események kiértékelését követően *Tóth Ágoston* titkár mondott köszönetet a pilisi helyi csoportnak a kitűnően szervezett programért.

**A Csongrád megyei csoport (Szeged)** közös rendezvényt tartott a Kiskunhalasi Állami Gazdaság erdészeti szakembereivel. A mintegy 40 szakember az Ásotthalmi Erdészet és a Kiskunhalasi Állami Gazdaság területén tartott bemutatókon tanulmányozta a nemesnyárasok mélyültetési módszereit; a nyárfakitermelések gépsorát; az aprítéktermelést és a laska-gomba termesztését. Az országos rendezvény az Állami Gazdaság által biztosított munkaebéddel zárult. Az összejövetel gazdái voltak: *Csordás József* ÁG üzemigvezető és *Tölgyesi Albert* DEFAG osztályvezető.

Egyesületünk elnöke látogatást tett a csoportnál. Ott tartózkodása során részt vett a MTESZ megyei Szervezete VB ülésén, amelyen a helyi csoport nyújtott tájékoztatást az elmúlt évek munkájáról, társadalmi tevékenységéről, eredményekről és gondokról. Az ülésen felszólalva méltatta a csoport feladatvégzését, míg a VB jegyzőkönyvi dicséretben részesítette tevékenységéért csoportunkat. Elnökünknek módjában volt találkozni a tagság képviselőivel, nevezetesen a gazdálkodó szervezeteknél, a hivatali szerveknél és a szakoktatási intézményeknél is. A beszélgetések során véleményüket nyilvánították munkájukról, társadalmi tevékenységükről, gondjaikról. Így megfelelő keresztmetszetben kapott és szerzett tájékozódást a csoport tagság-összetételéről és a csoport munkájáról.

**A pilisi csoport (Visegrád)** a visegrádi erdészetnél megrendezte a már hagyományos erdész-bányász találkozót az OMBKE dorogi csoportjával közös rendezésben. Résztvevők előbb megismertek tájékoztatás útján a parkerdőgazdaság munkájával különösen ami a jóléti erdőgazdálkodást, a fakitermelést és az erdőgazdasági beruházásokat érinti. A baráti találkozón csoportunk méltatta *dr. Kmetty István* bányamérnök leköszönő titkár közel 20 éves egyesületi munkáját, különös tekintettel a bányász-erdész kapcsolatokat apórlásáért illetően.

A csoport a Pilismaróti Erdészet területén szakmai napot tartott. Ezen az erdőfelújítás és vadgazdálkodás kapcsolatát, a véghasználatok esetleges túlhasználatát, valamint a vegyszerezést

az erdőművelésben vitatták meg. A szervezők arra törekedtek, hogy a szakmai nap résztvevői erdészetenként minden munkakört érintő képviselőt biztosítsanak.

**A soproni csoport** összejövetelén baráti beszélgetésen látta vendégül az idei gyémánt- és aranyokleveles kollégákat. A megjelenteket *dr. Winkler András* rektorhelyettes és *dr. Igmándy Zoltán* dékán, a helyi csoport elnöke köszöntötte. A kitüntetettek nevében *dr. Kollwentz Ödön* kandidátus mondott köszönetet.

**A szakmai továbbképzés** keretében a helyi csoportoknál a következő előadásokat tartották:

#### BALASSAGYARMATON

*dr. Ott János* „A gazdaságirányítás továbbfejlesztésének hatása az erdőgazdálkodásra”,

*dr. Márton József* „A faárrendszer időszerű kérdései. A vállalati szervezettefejlesztés feladatai”,

#### KECSKEMETEN

*Dallos Péter* „A nagyvadgazdálkodás és az erdőművelés helyzete a zárttéri vadtartás körülményei között”,

#### SZEGEDEN

*Bazsó Csaba* „A fapiac helyzete”,

#### TATABÁNYÁN ÉS AGOSTYÁNBAN

*Marosvölgyi Béla* „Az erdészeti aprítéktermelés műszaki-technológiai lehetőségei és korlátai”,

*Vénusz Tibor* „Arborétumi csemetermelés” címmel.

**Kinevezés:** A MTESZ főtitkára az egri közgyűlés alkalmával egyesületünk főtitkárhelyettesévé megválasztott *dr. Tibay György* erdőmérnök-közügazdász tagtársunkat 1985. október hó 1-vel, — pályázat elnyerése révén — a MTESZ állományába alkalmazta és egyesületünk ügyvezetőjévé kinevezte. Nagymúltú egyesületünknek ügyvezetői teendőket, szakemberként, főállásban ellátó utolsó vezetője *Biró Zoltán* (1929—1935), illetőleg *dr. Mihályi Zoltán* (1935—1947) volt.

#### Új tagfelvétel

*Bugir Emilia* laboráns, Miskolc; *Petkovics Tamás* erdőmérnök, Köveskál; *Timár László* épületasztalos, Ajka; *Véber István* autószerelő, Ajka; *dr. Peszkei László* közgazdász, Dunakeszi; *Stubnya Györgyné* biológus-kémia tanár, Budapest.

## Halálozás:



Szomorú szívvel vettük tudomásul, hogy *Radnóti Alfréd* erdőmérnök életének 66. évében Sopronban tragikus hirtelenséggel elhunyt.

Oklevele megszerzését követően, 1942-ben néhány hónapos főiskolai asszisztenskedés után Csikszeredán jut álláshoz, majd katonai szolgálatra hívták be, ahonnan a háború végén szabadult. A felszabadulás után intenzív részese volt a magyar állami erdészet feltámadásának. Részt vett a soproni Erdőfelügyelőség megalakításában, a Kapuvári Erdőgondnokság munkájában. Az átszervezések kapcsán 1949-ben szülővárosában a Soproni Erdőgondnokság vezetője, majd a Szanyi Állami Erdőgondnokság műszaki vezetője volt. 1951-től ismét Sopronban az Erdőgazdasági Építő vállalat soproni építészeti vezetőjeként tevékenykedik. 1956-tól nyugalmába vonulásáig, 1980. december 31-ig, a soproni Tanulmányi Állami Erdőgazdaság műszaki csoportvezetője, üzemszervező szakembere. Fáradhatatlan sokoldalúságát számos gazdasági objektum megvalósulása jelezte.

---

Az Erdészeti és Faipari Egyetem Erdőmérnöki Kara 1986. tavaszán az alábbi

### SAKMEÉRNÖKI SAKOK

beindítását hirdeti meg:

- erdészeti növényvédelem,
- fatermesztés.

A tanulmányi idő — levelező tagozaton — 2 év. A pályázathoz szükséges TŰ. 821. sz. nyomtatvány beszerezhető a megyei nyomtatványellátó boltban, a pályázathoz csatolni kell:

- az egyetemi végzettséget igazoló *oklevelet* (vagy másolatát),
- az eddigi *szakmai tevékenység leírását*,
- munkahelyi *javaslatot* a szakmérnöképzésben való részvétel indokoltságáról
- a munkaadó vezetőjének és MSZMP titkárának a pályázóról alkotott *szakmai és politikai jellemzését*,
- *orvosi bizonyítványt* arról, hogy a pályázó a szakmai munkakör ellátására alkalmas.

A pályázatot az Erdészeti és Faipari Egyetem Továbbképzési Osztályának címére (9401 Sopron, pf. 132.) kell beküldeni 1986. január 15-ig.

---

AZ ERDŐ SZERKESZTŐ BIZOTTSÁGA. Elnök: *dr. Solymos Rezső*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, Budapest; főmunkatárs: *Jérôme René*, Budapest. — Tagok: *dr. Balázs István*, Budapest; *Barátossy Gábor*, Budapest; *dr. Berdár Béla*, Visegrád; *dr. Bondor Antal*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, Budapest; *Bus Mária*, Veszprém; *Cebe Zoltán*, Szombathely; *dr. Csötönyi József*, Budapest; *Deák István*, Tamási; *dr. Fírbás Oszkár*, Sopron; *Gáspár-Hantos Géza*, Budapest; *Göbblös Antal*, Kecskemét; *dr. Herpay Imre*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Sopron; *Kadlicsek János*, Miskolc; *Keszthelyi István*, Budapest; *Király Pál*, Budapest; *dr. Királyi Ernő*, a közgazdasági tudományok kandidátusa, Budapest; *Korbonszkyi Kazimírné*, Vác; *Krámer Antal*, Pécs; *Lócsey Iván*, Budapest; *Mészáros Béla*, Szombathely; *dr. Rácz Antal*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Budapest; *Solymosi József*, Budapest; *Stádel Károly*, Győr; *dr. Szepesi László*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, Budapest; *dr. Szodfridt István*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Sopron; *dr. Szikra Dezső*, Visegrád; *Tóth László*, Szolnok; *dr. Tóth Sándor*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Budapest; *Varga Béla*, Eger.

